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Ως πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών Εταιρειών Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ), 
είναι ιδιαίτερη τιμή μου να χαιρετήσω την 8η διοργάνωση της «Verde.Tec 2026 – 
Τεχνολογίες Περιβάλλοντος», έναν θεσμό που αναδεικνύει τη δυναμική της πρά-
σινης ανάπτυξης και τον καθοριστικό ρόλο της τεχνολογίας στην προστασία του 
περιβάλλοντος και τη βιώσιμη πορεία της χώρας μας. 
Οι σύγχρονες περιβαλλοντικές προκλήσεις –από την κλιματική αλλαγή και τη δι-
αχείριση φυσικών πόρων έως την ανθεκτικότητα των υποδομών και τη βιώσιμη 
αστική ανάπτυξη– απαιτούν ολοκληρωμένες, επιστημονικά τεκμηριωμένες και 
τεχνικά ώριμες λύσεις. Σε αυτό το πλαίσιο, τα ελληνικά γραφεία μελετών διαδρα-
ματίζουν κομβικό ρόλο, συμβάλλοντας με γνώση, καινοτομία και υψηλό επίπεδο 
εξειδίκευσης στον σχεδιασμό έργων που υπηρετούν το δημόσιο συμφέρον και 
το περιβάλλον. 
Ο ΣΕΓΜ στηρίζει διαχρονικά πρωτοβουλίες που ενισχύουν τον διάλογο μεταξύ 
πολιτείας, επιχειρήσεων και επιστημονικής κοινότητας, προωθώντας τη συνερ-
γασία και την ποιότητα στον τεχνικό και μελετητικό τομέα. Η Verde.Tec αποτελεί 
ένα ουσιαστικό πεδίο συνάντησης αυτών των δυνάμεων, προβάλλοντας σύγχρο-
νες εφαρμογές, καλές πρακτικές και καινοτόμες προσεγγίσεις που συμβάλλουν 
στη μετάβαση προς ένα βιώσιμο αναπτυξιακό μοντέλο. 
Η φετινή διοργάνωση αναδεικνύει τις εξελίξεις στους τομείς της κυκλικής οικο-
νομίας, της διαχείρισης αποβλήτων και υδάτων, των ανανεώσιμων πηγών ενέρ-
γειας, της ενεργειακής αποδοτικότητας και των «έξυπνων πόλεων». Επιπρόσθε-
τα οι παράλληλες εκδηλώσεις στο Verde.Tec Forum με θεματικά συνέδρια και 
Workshop, αλλά και τα Greek Green Awards 2026, ενισχύουν τη διάδοση της 
γνώσης και των εμπειριών. 
Θα ήθελα να συγχαρώ τους διοργανωτές, τους εκθέτες και όλους τους συμμετέ-
χοντες για τη συμβολή τους στην επιτυχία της έκθεσης και να ευχηθώ η Verde.
Tec 2026 να αποτελέσει πηγή έμπνευσης, γόνιμου προβληματισμού και νέων 
συνεργασιών προς όφελος της κοινωνίας, της οικονομίας και του περιβάλλοντος. 
Καλή επιτυχία στη διοργάνωση.
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